                ТЕСТ по теме « Кодирование текстовой информации»

1. Разрешающая споcобность экрана в текстовом режиме определяется количеством
      а) байтов на символ;
      б) символов в строке экрана;
      в) пикселей по горизонтали и вертикали;
      г) строк и столбцов на экране;
      д) строк на экране.

2. При работе дисплея в текстовом режиме одну позицию экрана занимает
      а) один пиксель;
      б) один символ;
      в) одно слово;
      г) часть символа;
      д) 8 пикселей.

3. В таблице кодов ASCII имеют международный стандарт
      а) первые 16 кодов;
      б) первые 128 кодов;
      в) последние 128 кодов;
      г) таких нет;
      д) первые 127 кодов.

4. Для кодирования русских букв в настоящее время применяют
      а) одну;
      б) две;
      в) восемь;
      г) шесть;
      д) пять
кодовых таблиц.

5. 65536 различных символов можно закодировать при помощи кодовой таблицы
      а) КОИ - 8;
      б) СР1251;
      в) ISO; 
      г) ASCII;
      д) Unicode.


                        ТЕСТ по теме «Кодирование графической информации»

1. Разрешающая способность экрана в графическом режиме определяется количеством
      а) строк на экране и количеством столбцов;
      б) объемом видеопамяти на пиксель;
      в) пикселей по горизонтали и вертикали.

2. Дисплей работает с 16-цветной палитрой в режиме 640 х 400 пикселей. Для кодирования изображения требуется 1250 Кбайт. Сколько страниц видеопамяти оно занимает?
      а) 10;
      б) 40;
      в) 5.

3. Страница видеопамяти составляет 16000 байт. Дисплей работает в режиме 320 х 400 пикселей. Сколько цветов в палитре?
      а) 8;
      б) 2;
      в) 18.

4. При работе дисплея в графическом режиме одну позицию экрана занимает
      а) один пиксель;
      б) один символ;
      в) 8 пикселей.

5. Код красного цвета в цветовой модели RGB при использовании 8-цветной палитры
      а) 100;
      б) 010;
      в) 111.

